rabapurHuin po3mip Kacetm

A = BMCOTa nonotHa + 90 mm
B = w4pnHa nonotHa * 2 + 80 MM

C = wupuHa nonotHa + 30 MM
D=C

E =20 MM

ToBwMHa neHany 100 MM po3-
paxoBaH nif BCTAHOBNEHHA B
npodinbHy cucremy UW, CW -100
Y4 B KanitanbHy CTiHY Nepero-
poOAKY 3aranbHOK TOBLIMHOW Bif
125 MM TaDinbLue.

Po3mip oTBOpy nig neHan Katpo
WwupuHa = B + 20 MM

Bucota = A + 20 MM Big 4MCTOBOI
nignorw.

LLinpyHa BHYTPILWHbOIrO NpPoCBITY
58 MM, po3paxoBaHo ANA ABEPHMX
MonoTeH A0 42 MM TOBLUMHOMD.

e

CYemy 36iNEM Ta BETAHOENIBAHRA AHBMCH TYT: DHDS://Mueri-¥upe.com.ua/penal-ulya-raziviznnykn-ivere)

ridzomoska 8eepHO20 rnosiomHa 0s151 MOHMaxy

Hpaeunbue MOJI0)KeHHA MOHMAaXHUX nnacmuH

ﬂ //Hum"u Hanpaenso4uil

ejsieMeHm

dpesepyeaHHA nid
IM-06pa3Huii npogine

M-06pa3xuii
Hanpaenaw4ul npogine 1010 mm



